
Az ACA tizenkét koncepciója 

I. Koncepció – Az ACA világszolgálat végső felelősségének és végső tekintélyének 
mindig az egész közösségünk kollektív lelkiismeretében kell lennie. 
II. Koncepció – Világszolgálatunk tevékeny fenntartásának hatásköre ezennel a 
tényleges hangra, egész közösségünk hatékony lelkiismeretére száll. 
III. Koncepció – Az ACA ülései, az ACA Világszolgálati Szervezete (WSO) 
Kuratóriuma, valamint munkatársai és bizottságai közötti világosan meghatározott 
munkakapcsolat megteremtésének és fenntartásának, valamint hatékony vezetésük 
biztosításának eszközeként azt javasoljuk, hogy a szolgálat ezen elemeit ruházzuk fel 
a hagyományos döntési joggal. *

*Az itt meghatározott döntési jog a következőkre vonatkozik:
1) �minden megbízható alkalmazott joga és felelőssége, hogy ellenkező felhatalmazás hiányában a szolgálat szintjétől függetlenül bármely 

kérdésben saját lelkiismerete szólaljon fel és szavazzon;
2) �a megbízható szolgák követik a 12 lépést, a 12 hagyományt és a szolgálat iránti elkötelezettséget a döntéshozatalban;
3) �az Éves Üzleti Konferencia küldöttei megbízható szolgák, ezért egyformán vezérli őket a 12 lépés, a 12 hagyomány, a 12 koncepció és a 

szolgálat iránti elkötelezettség;
4) �Általános gyakorlat, hogy az albizottságok által hozott döntések annak a szolgáltató szervnek a hatáskörébe tartoznak, amely meghatároz-

za küldetését és meghatározza annak paramétereit.

IV. Koncepció –  Struktúránkban minden felelős szinten fenntartjuk a hagyományos 
részvételi jogot. 
V. Koncepció –  Szervezetünk egészében a petíciós jog érvényesül, így biztosítva 
számunkra, hogy a kisebbségi véleményeket meghallgatják, és hogy a sérelmek 
orvoslására irányuló petíciókat gondosan mérlegelik. 
VI. Koncepció – Az ACA egésze nevében az Éves Üzleti Konferenciánk viseli az 
elsődleges felelősséget a világszolgálat fenntartásáért, és hagyományosan az ACA viseli 
a végső döntést az általános politika és a pénzügyek nagy kérdéseivel kapcsolatban. 
De az Éves Üzleti Konferencia azt is elismeri, hogy a legtöbb ilyen ügyben a fő 
kezdeményezést és az aktív felelősséget elsősorban a Világszolgálati Szervezet 
kuratóriumi tagjai gyakorolnák, amikor egymás között az Alkoholisták Felnőtt 
Gyermekeinek Világszolgálati Szervezeteként járnak el. 
VII. Koncepció – Az Éves Üzleti Konferencia elismeri, hogy az Alkoholisták Felnőtt 
Gyermekeinek Világszolgálati Szervezetének Alapító Okirata és Alapszabálya jogi 
eszközök: ezáltal a Kurátorok teljes  felhatalmazással rendelkeznek az Alkoholisták 
Felnőtt Gyermekei összes világszolgálati ügyének irányítására és lebonyolítására. 
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Továbbá megértjük, hogy a Világszolgálati Szervezet a hagyomány erejére és az ACA 
pénztárca erejére támaszkodik végső hatékonysága érdekében. 
VIII. Koncepció – A Világszolgálati Szervezet Kurátorai ebben az elsődleges 
minőségben járnak el: a politika és a pénzügyek nagyobb kérdéseiben ők a fő tervezők 
és adminisztrátorok. Ők és elsődleges bizottságaik közvetlenül irányítják ezeket az 
ügyeket. 
IX. Koncepció – A jó szolgálati vezetők, valamint kiválasztásuk megfelelő módszerei 
minden szinten elengedhetetlenek jövőbeli működésünkhöz és biztonságunkhoz. Az 
elsődleges világszolgálati vezetést szükségszerűen az Alkoholisták Felnőtt Gyermekeinek 
Világszolgálati Szervezetének Kurátorai kell átvegyék. 
X. Koncepció – Minden szolgálati felelősségnek megfelelő szolgálati hatáskörrel kell 
párosulnia – e hatáskör terjedelmét mindig jól meg kell határozni, akár hagyomány, 
akár határozat, akár konkrét munkaköri leírás, akár a működési szabályzat és eljárási 
kézikönyv, illetve az alapszabályzat alapján. 
XI. Koncepció – Míg a Kurátorok végső felelősséggel tartoznak az ACA Világszolgálati 
Szervezet adminisztrációjáért, mindig a lehető legjobb állandó bizottságok, vállalati 
megbízottak, vezetők, alkalmazottak és tanácsadók segítségét kell igénybe venniük. Ezért 
ezeknek az alapul szolgáló bizottságoknak és szolgáltató testületeknek az összetétele, 
tagjaik személyes képzettsége, szolgálatba való beiktatásuk módja, rotációjuk rendszere, 
egymáshoz való viszonyuk módja, vezetőink, munkatársaink és tanácsadóink különleges 
jogai és kötelességei, valamint e különleges munkavállalók pénzügyi kompenzációjának 
megfelelő alapja, mindig komoly gondot és aggodalmat fog okozni. 
XII. Koncepció – Az Alkoholisták Felnőtt Gyermekei Világszolgálati Szervezete 
minden tevékenységében az ACA Tizenkét Hagyományának szellemét tartja szem 
előtt, nagy gondot fordítva arra, hogy a konferencia soha ne váljon veszélyes gazdagság 
vagy hatalom székhelyévé; hogy elegendő működési alap, valamint bőséges tartalék 
legyen az óvatos pénzügyi alapelv szerint; hogy a konferencia tagjai közül senki ne 
kerüljön olyan pozícióba, amely korlátlan hatalommal bír a többiek felett; hogy minden 
fontos döntést vitaszavazással, és amikor csak lehetséges, jelentős egyhangúsággal 
hozzanak meg; hogy a WSO egyetlen intézkedése se legyen személyesen büntető 
vagy nyilvános vitára buzdító; hogy bár a WSO az Alkoholisták Felnőtt Gyermekei 
szolgálatában járhat el, soha ne végezzen kormányzati tevékenységet; és hogy a WSO, 
akárcsak az Alkoholisták Felnőtt Gyermekeinek közössége, amelyet szolgál, maga a 
WSO is mindig demokratikus marad gondolkodásban és cselekvésben. 
A Tizenkét Koncepció újranyomtatására és az eredeti Anonim Alkoholisták Tizenkét Koncepciójának átdolgozására és 
adaptálására készült, és az Anonim Alkoholisták Világszolgálat, Inc. engedélyével került felhasználásra.
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